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   Opole,    .02.2012 r.

KWiA-I.KW-00012/12
Pani
Iwona Budnik
Dyrektor 
Przedszkola Publicznego nr 14 w Opolu 
Wystąpienie Pokontrolne


W okresie od 16 grudnia 2011 r. do 16 stycznia 2012 r. w Przedszkolu Publicznym nr 14 w Opolu zostało przeprowadzone przez Wydział Kontroli Wewnętrznej i Audytu postępowanie kontrolne nr 37/11.

      
Celem kontroli była ocena prawidłowości prowadzonej gospodarki finansowej, sprawdzenie rzetelności prowadzonej ewidencji dochodów i wydatków oraz sprawdzenie zgodności sporządzanych sprawozdań z ewidencją księgową w 2011 r.



Ustalenia kontroli zostały zawarte w protokole kontroli, który został Pani doręczony w dniu 06.02.2012 r. Do ustaleń kontroli zastrzeżeń nie wniesiono. 
Podsumowanie ustaleń kontroli:
· Wykazane w sprawozdaniu dane dot. wykonania dochodów budżetowych za okres od stycznia do listopada 2011 roku były zgodne z ewidencja księgową. Dochody dotyczyły zwrotu należności z tyt. opłat dzieci za świadczenia przedszkolne za 2010r. oraz wygenerowanych na rachunku bankowym odsetek. Otrzymane środki zostały przekazane na rachunek bankowy Urzędu Miasta.
· Łączna kwota wydatków budżetowych wykazana w sprawozdaniu jest zgodna z łączną kwotą środków otrzymanych z Urzędu Miasta na działalność przedszkola do listopada  2011 r. oraz z ewidencją księgową. 

· Dokonane wydatki budżetowe zostały zaewidencjonowane w sześciu paragrafach. Wykazane w sprawozdaniu dane dotyczące wydatków zaewidencjonowanych w poszczególnych paragrafach są zgodne z ewidencją księgową.
· Wydatki w listopadzie dot. wynagrodzeń osobowych pracowników były zgodne z ewidencją księgową. Na kwotę wydatków składały się: wynagrodzenia netto nauczycieli, wynagrodzenia netto pracowników administracji i obsługi, wynagrodzenia za godziny zastępstw, składki ZUS od pracowników za listopad, składki ZNP, potrącenia i zajęcia komornicze, dodatkowa lista wypłat dla przyjętego pracownika, składki ubezpieczeniowe PZU, potrącone pożyczki mieszkaniowe, podatek do Urzędu Skarbowego za listopad, składka zdrowotna oraz dodatek z tyt. opiekuna stażu. 
· Wszystkie kwoty wykazane w indywidualnych kartotekach wynagrodzeń w listopadzie były zgodne z kwotami na sporządzonych listach płac. Wysokość naliczenia poszczególnych składników wynagrodzeń była zgodna z przepisami prawnymi oraz z dokumentacją stanowiącą podstawę ich naliczeń, w tym z: regulaminem wynagradzania, aktami nadania stopnia awansu zawodowego nauczycieli, umowami o pracę, decyzjami dyrektora w sprawie zmiany wynagrodzeń oraz dotyczącymi przyznania: dodatków motywacyjnych, za wychowawstwo, opiekuna stażu, za specjalizację oraz wydrukami komputerowymi dotyczącymi dodatku za wysługę.
· Jednostka dokonała odpisu na ZFŚS na kwotę 39.600,00 zł. Kwota ta jest zgodna z ewidencją księgową i w całości dotyczyła odpisów na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych. Kwota faktycznie została przekazana z rachunku podstawowego jednostki na rachunek bankowy funduszu w ustawowych terminach. Zaewidencjonowane wydatki w kontrolowanym okresie dotyczyły dofinansowania do wypoczynku, pożyczek mieszkaniowych, spotkania kulturalnego, świadczeń urlopowych oraz zapomóg. Stan końcowy środków pieniężnych wykazany w ewidencji księgowej był zgodny z saldem wykazanym w dokumentacji bankowej. Wszystkie skontrolowane wydatki poniesione od stycznia do listopada 2011 r. posiadały dokumentację potwierdzającą przyznanie ww. świadczeń. Dokumenty te zostały zatwierdzone do wypłaty i podpisane przez upoważnione osoby. Wydatki dot. świadczeń zostały poniesione zgodnie z regulaminem. 

· Na dzień 30 listopada 2011 r. saldo konta rozrachunkowego 201 wyniosło 0,00 zł zarówno po stronie Wn jak i Ma. Jednostka miała jedynie zobowiązania dotyczące wynagrodzeń, które były związane z naliczeniem pochodnych od wynagrodzeń za m-c listopad. Salda na kontach księgowych dot. zobowiązań na koniec listopada były zgodne ze sprawozdaniem księgowym. 
· Wykazany w sprawozdaniu stan środków pieniężnych wyodrębnionych dochodów na początek okresu sprawozdawczego oraz stan środków pieniężnych na koniec pierwszego półrocza 2011 r. jest zgodny z wyciągiem bankowym oraz z ewidencją księgową. 

· Wykazane w sprawozdaniu wpływy dot. wyodrębnionych dochodów w poszczególnych paragrafach były zgodne z ewidencją księgową i zostały uzyskane z tytułu opłat za świadczenia przedszkolne, odsetek bankowych oraz odsetek od należności z tyt. niezapłaconych świadczeń przedszkolnych.
· Poniesione wydatki wyodrębnionych dochodów zaewidencjonowano w trzynastu paragrafach. Wykazane w sprawozdaniu kwoty wydatków w poszczególnych paragrafach były zgodne z ewidencją księgową. Szczegółową analizą objęto  ewidencję księgową i dokumenty źródłowe dotyczące wydatków dochodów dokonanych w czerwcu 2011 r. Wszystkie skontrolowane dokumenty zostały prawidłowo zadekretowane, opisane pod względem merytorycznym, formalno rachunkowym i zatwierdzenia do wypłaty, były zgodne z uchwałą Rady Miasta Opola. Dokumenty zostały prawidłowo opisane. Wszystkie wydatki zostały uregulowane w terminie. Nie stwierdzono niezasadnie poniesionych wydatków. Wszystkie płatności zostały przekazane na właściwe konta kontrahentów. 
· Kontroli poddano stan gotówki w kasie przedszkola poprzez przeliczenie gotówki znajdującej się w sejfie. Stan ten był zgodny ze stanem wykazanym w ostatnim raporcie kasowym.
· Dokonano komisyjnego spisu z natury stanu magazynu żywnościowego i dane wykazane w arkuszu spisowym są zgodne z kartoteką magazynową. Ponadto łączna wartość artykułów znajdujących się w magazynie była zgodna z saldem końcowym konta 310. Skontrolowano także stan magazynu żywnościowego. W wyniku porównania stanu ewidencyjnego ze stanem faktycznym artykułów żywnościowych znajdujących się w magazynie nie stwierdzono rozbieżności.
W związku z tym, iż w wyniku kontroli nie stwierdzono istotnych nieprawidłowości, postanowiłem odstąpić od wydawania zaleceń pokontrolnych.
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